

春节、情人节撞车怎么过?
小情侣网上发帖公开吵架

2.14撞车 杯具开演了

被誉为2010年最大杯具的2.14,很快就要来临了。今年的2月14号是考验一个男人要亲情还是要爱情还是要自己的日子:大年初一、情人节、NBA全明星周末,在这一天三合一,比老妈和老婆同时掉河里救谁的选择还要难。请各位男士注意,这不是一个段子,关于情人节、春节撞车的杯具真的已经开演了。近日在天涯社区,一对情侣为了2.14在哪儿过,上演了一出发帖吵架秀。



漫画 俞晓翔

男友发帖女友眼

2月5日,天涯网友“咖喱煎蛋”发帖倒苦水,讲述“2.14引发的战争”。他说:“有谁比我还郁闷,晚上吃饭时和女友吵架,自己一个人吃了一个比萨。都是这该死的2.14,为什么女友生日、春节、情人节都撞在了这一天。”原来,“咖喱煎蛋”是一个在重庆上班的上海人,他说:“一年都在重庆上班,就春节的时候才有时间回家与父母团圆,今天吃饭的时候跟她说春节要回上海过年,不能陪她过她2.14的生日,结果她生气跑了……都交往5年了,还要为这种事吵架,确实搞不懂啊,我真的比窦娥还冤比小白菜还可怜。”

知道做男人很难,楼下有几个人开始安慰楼主,说:“天灾人祸,女人是这样的啦,过了一段时间就好了。”还有的说:“买点礼物哄一下就没事了。”两天内寥寥几个回帖,貌似该帖火不了。然后,出乎意料的事情发生了,2月8日下午,ID为“甜心派”的网友跟贴说:“你还不好意思把这种事写在网上,本来不想说什么的,但看你把事情写成这样,别人感觉好像是我蛮不讲理、无理取闹。真的是这样么,你自己问问你自己!”这个回帖引起

一阵骚动,网友fannyspice惊呼:“女主角出现了!”楼主“咖喱煎蛋”也突然现身,说:“应该是有人通风报信。”

上演一出杯洗具

随着男女主角在一个帖子里相聚,一场不可避免的杯具就这样拉开序幕了。网友“嘻嘻哈哈”幸灾乐祸地说:“哇,突然发现男女主角都现身了,吵起来了耶,决定追这个帖了。不要怪我无情!哈哈!”接下来的情节发展,果然被“嘻嘻哈哈”说对了,男女主角真的在这个帖子里面吵起来了。

男:“其实我也没有乱说,我说春节要回去,不能陪你过生日和情人节,你生日我回来给你补上,你说不用了,然后就跑了!”女:“是是是,你是怎么说的,你说你把机票都订好了,既然你都安排好了,问我意见干什么?”男:“本来春节期间机票就不好订,我要提前订好。”女:“是啊,是很难订,但请问××先生,你有问过我的意见么?你有尊重过我么?”男:“我这样做有什么错,难道就不能理解下?”女:“理解?你有理解我吗?生气不是因为你要回家过春节,而是你根本就没有在意过我的想法,你决定好了就知会我一声,我随

声附和就好了。”

双方几个回合的交锋,让网友大呼过瘾。女主角不仅把脾气发挥得淋漓尽致,而且爆出了男主角的名字,2.14实在让男主角太杯具了。围观群众分为三派,一派是劝合的,说:“这个女朋友,你要换位思考下,凡事都能解决的,不要太冲动。”一派是劝分的,说:“分手吧,天涯是劝分不劝合的地方。”还有一派是看热闹打酱油的,说:“你们别吵了,两情侣吵架在天涯,我的天啊。你们两个就这样找到了彼此的存在感。”

公开发帖吵完一轮,“咖喱煎蛋”发帖喊救命:“哎呀,刚刚给她打电话,她挂了。我再打,她再挂,然后她关机了。我怎么办啊?”女主角的消失,让气氛紧张到了极点,幸好有个网友发了个小游戏,暂时缓和了一下气氛。煎熬到第二天,“咖喱煎蛋”发帖说:“终于和女朋友和好啦!我中午跑到她们公司去等她,送去爱心午餐加情诗一首还有巧克力一盒,另加诚恳的道歉!她心软啦。”至此,一出关于2.14的杯洗具落下帷幕。

为2.14吵架真不少

虽然“咖喱煎蛋”的杯具变成了洗具,但是为2.14吵架的情侣还真不少。网友“小五”就说

了:“这些个事情真的很难说,我也和楼主一样才和老婆吵了一架,真是郁闷。搞得一点心情也没有了!”很多网友表示:“2.14不是春节,也不是情人节,而是个纠结。”在纠结面前,多数网友选择了过春节,“跟女友(男友)平时都在一起,但是跟父母在一起一年就那么几天,还是选择过春节吧。”

春节撞车情人节,也不是所有人都郁闷,有一位网友就显得很开心,她说:“我知道我爸爸有个小三,小三知道情人节是肯定没戏的了,于是我爸爸初二和她在一起,但是我们一家人春节都要出去旅游,小三不高兴得很。我爸爸又没办法,现在正在纠结中。活该!虽然他们上一辈的事情我懒得去管,不过看到现在这个情况,心里还是蛮高兴的。一切都是我爸爸和那个小三咎由自取的。”

对于纠结的事,有的时候要从另外的角度看。“今年的春节与情人节是同一天,这是多少年才会出现的巧合。”一位网友发帖说,“下一个情人节和春节是同一天,要2048年才能出现,你需要等待38年!本人想要提醒各位网友:记得烦恼少点、快乐多点!不要为这天而纠结。”

快报记者 吴杰

来源:糗事百科 网址:<http://www.qiushibaike.com/>

网络段子集锦

犬父无虎子 有这么拍马屁的吗

1. 我一朋友小时候调皮,在村里放鞭,放着放着看见牛了。然后就把鞭炮捅牛屁股里点了,一声巨响过后牛的半边屁股已经惨不忍睹。当时在农村牛是很金贵的家畜,他一看惹祸了跑回家哭着跟他妈就说了:“完了,我今天造孽了,我把人家牛屁股给捅了。”他妈一听这不得了了,当时他家的生活状况很差,赔不起啊。他妈说:“怎么办啊你个败家玩意,要不去你东北的姑姑家躲段时间吧。”我朋友当时泪流满面鼻涕横飞地就说:“好!”然后抓起上学用的书包就跑。他妈呆住了。过了5分钟,他又气喘吁吁地跑回来了,张嘴就问:“妈!东北怎么走?”

2. 快春节了,从外地返乡过年的人超多,时不时地会发现一些美女,在开车的时候(我是开

客车的)欣赏街边路边的美女是一种享受。今天上班时,在路上发现一美女的背影,那身段,啧啧!还走猫步,让人有一种十分想看看脸貌的欲望,于是我按了一声喇叭。按照惯例,前面的人不会自觉地回头。杯具啊!我的喇叭超级的响,那美女被我的喇叭声吓了一大跳,直接掉进马沟里了……意外!

3. 我们小区有户人家,哥哥弟弟住一起,后来兄弟俩都离婚了,原嫂子再嫁给了弟弟,哥哥娶了原小姨子。现在的人啊!我都为他们纠结,不说面子问题,就说这称呼也难过。

4. 看网络电视的人都知道,每次放电影前都有广告。有一次看电影,广告是卖表的,1千多的“名表”,说是镶嵌36颗钻石。我无聊一数,发现有38颗,感情还

送两颗啊。

5. 就刚才,我爸问我准备考什么大学,我一时嘴顺,说,“别跟哥谈这个,戒了……”许久沉默,我爸:“啥?”我:“没什么没什么……”

6. 今天总经理在办公室的时候面色不对,一同事就问经理发生什么事了。经理就说:唉,儿子的成绩单寄回家了,成绩惨不忍睹啊。我前面的一同事可能是想要安慰经理顺便拍马屁,却说出一句暴强的话:犬父无虎子啊。经理脸一黑:李秘书,来我办公室一下。然后传来一句让那同事欲哭无泪的话:今年年终奖名单划掉一个。

7. 准备搭朋友的电动车上街,她的电动车是那种自行车型的,比较小,后座很低。我以蹲马

步的姿势准备坐上去,结果屁股还没碰到后座,电动车哧溜一声开走了,而我则以O形腿的姿势站在原地,愣了好半天。

8. 大学女同学,长得人高马大,家里很为她的婚事操心。好在父母也算是有点儿权力那种,所以上门提亲的大都是一些公子、大款们。一天,她家亲戚给她介绍了一个大款,据说此人开着奔驰,西装革履地到了她家。她姥姥很热情地接待了大款,说:我外孙女出去买菜了,你稍等一下。过了一会儿,我那个同学回来了,左手拎着20斤的面粉,右手提着菜篮子,进屋看见大款后,向大款鞠了个躬,说:叔叔好!然后转身进厨房了。我很想知道大款当时的心情。

快报记者 吴杰 整理

昨日热搜关键词

1. 困难党员 豪宅
2. 海南 售楼小姐
3. 迪拜塔 关闭
4. 深圳 地铁 塌方
5. 道指 跌破 万点
6. 章子怡 补捐
7. 出租车 油补
8. 白宫书记 死缓
9. 杰克逊 他杀
10. 赵本山宴请小虎队

榜说:春节送温暖,将温暖送到住豪宅的“困难党员”家,上海的豪宅可不是一般的贵啊!难怪很多网友惊呼“网友这是我见过的最富裕的‘困难’户了”。

昨日热帖榜

1. 杯具:过年准备给妈1万元,老公打我一记耳光。
2. 内牛满面!年终奖拿了7W我撞上了财务室的墙。
3. 爆爱戴抢走周迅小男友,开豪车吃宵夜同返公寓。
4. 罗玉凤身世大起底:生于綦江贫困农家,曾非常懂事。
5. 海南“最牛售楼小姐”年售楼13亿,提成200万。
6. 众星欲与章子怡划界限,纷纷公开收据表清白。
7. 你怎么看大二女生当街踢打74岁老太太的。
8. 铁路人妻子告白:你永远不理解的春运含义。
9. 雷得里焦外嫩的文明,请看“礼貌性上床”。
10. 重庆警队拟配兰博基尼警车,是办案还是选美?

榜说:春节不回家,孝顺父母理所当然,给年迈的父母一个大大的红包也未尝不可。不过,关于这个红包的大小,可能很多夫妻都为此争执过,一种较为普遍的现象。不过,动手就不好了!

热门微博

<http://t.sina.com.cn/zhyj>



郑渊洁

一对美籍华人夫妇买下杰克逊的豪宅,每平方米人民币14000元。北京五环外普通公寓每平方米均价17000元。北京

千万人住着比杰克逊还贵的房子,却出不了杰克逊式的艺术家。为什么?用买宫殿的价格买公寓,花比买豪宅还贵的钱住蜗宅。高房价压得消费者连地球步都走不好,自然没有太空步,只有太空恐怖。

网友评论

秋(的眼泪:这个世界如此“恐怖”,连蜗居都是一种“昂贵”的奢侈!

浮生着甚:没有太空步,只有太空恐怖!

<http://t.sina.com.cn/heyuanke>



真山豆几

一女士向闺蜜诉说她结婚原因:他向我求婚,我说跟我结婚,没门!我还发昏到那程度!

后来,他就用石头把我砸昏了!我就傻了,死心塌地跟他结婚了!闺蜜说:你不告他,反而跟他结婚,真是发昏了!他用什么石头砸的你呀?女士说:他用钻石!

网友评论

changtutu:是女人都逃不过鸽子蛋吗?

chloelp:要不结婚的婚怎么会有个“昏”呢?

LeoLuka:山盟海誓比不上一个钻石啊!

快报记者 陈海飞 整理